
Megoldás. A kiskosi gyorsulása a mozgás els® szakaszában
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A továbbiakban a kiskosi egyenletesen mozog, sebessége nem változik.

A mozgás els® szakaszában a kiskosi
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a

2
t2 = 0,156 m,

a második szakaszban pedig

s2 = vt = 0,312 m

utat tesz meg. A teljes megtett út az indulástól számított 2t = 1 s id® alatt

s = s1 + s2 = 0,468 m ≈ 47 cm.

Ugyanezt az eredményt a kiskosi sebesség�id® gra�konjáról is leolvashatjuk: a megtett út a gra�kon görbéjének

(két egyenes vonalának) �görbe alatti területével� egyezik meg.

Megjegyzés. A megoldás során nem vettük �gyelembe a kiskosi kerekeinek véges nagyságú tömegét (és az emiatt fellép®,

a pálya és a kerekek között ható tapadási súrlódási er®t), valamint elhanyagoltuk a légellenállás és a gördül® súrlódás fékez®

hatását.
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